
OBČINA LOVRENC NA POHORJU  
 
Področje nadzora Medobčinskega inšpektorata  
Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata v občini Lovrenc na Pohorju izhaja iz 
programa dela Medobčinskega inšpektorata za leto 2016 in temelji na:  
 - odloku o ustanovitvi skupnega organa v katerem je določen ključ medsebojnih 
obveznosti občin ustanoviteljic in zagotovljene mesečne prisotnosti inšpekcije na območju 
občine Pesnica ter na njegovi podlagi sprejetim dogovorom o aktivnostih inšpekcije 
sklenjenega z občinsko upravo ter  
 - redno načrtovanih aktivnostih, ki so opredeljene glede na dolgoletne izkušnje 
inšpekcije pri izvajanju inšpekcijskega nadzora iz pristojnosti lokalnih skupnosti in 
nedokončanih inšpekcijskih postopkov, uvedenih v letu 2015 ter aktivnostih, ki so se 
izvajale po usmeritvah občinske uprave.  
 
Ob tako koncipiranem programu dela je bil inšpekcijski nadzor usmerjen pred vsem na 
reševanje prijav, ki so se evidentirale na sedežu občinske uprave občine Pesnica ali pa 
so bile neposredno vložene na sedežu inšpektorata v Mariboru. S tako imenovanimi 
rednimi pregledi, v sklopu katerih so se praviloma štiri krat na mesec pregledali vsi kraji 
in zaselki na območju občine, pa se je poskušala zagotavljati potrebna redna prisotnost 
oz. inšpekcijski nadzor zlasti na področju občinskih javnih cest in poti, odlaganja 
komunalnih odpadkov, vzdrževanja čistoče na javnih površinah v občini in tudi na drugih 
področjih opredeljenih s predpisi.  
 
Področje ravnanje z odpadki, čistoča na javnih površinah  
Na področju ravnanja z odpadki so se izvajali redni in kontrolni inšpekcijski pregledi. 
Inšpektor se je odzival tudi na vse prijave. Po pisni odredbi inšpektorja je JP Snaga, d.o.o. 
odstranila vreče s komunalnimi odpadki odloženimi pri trafo postaji Recenjak 2 ter ob cesti 
Ruta Činžat , kjer so neznani povzročitelji prav tako odložili vreče s komunalnimi odpadki.  
Prav tako je bil Snagi poslan dopis s povpraševanjem, če sta dva zavezanca na Kovaški 
cesti vključena v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki. Po pozivu Snage, sta se oba 
zavezanca vključila.  
Občini Lovrenc na Pohorju, je bilo poslano poročilo o številu inšpekcijskih postopkov in 
ukrepov, na področju odpadkov, za leta 2013, 2014, 2015 in 2016, kot je zahtevalo 
Ministrstvo RS za okolje in prostor.  
Večkrat so bili opravljeni pregledi čistoče javnih površin naselja Lovrenc in drugih 
zaselkov, pripomb ni bilo. Opravljeni so bili tudi inšpekcijski pregledi tudi železniške 
postaje Ruta in avtobusnih postajališč, čisto in urejeno.  
 
Področje vzdrževanja in nadzora na občinskih cestah  
Na področju vzdrževanja cest in nadzora občinskih cest je bilo opravljenih daleč največ 
inšpekcijskih opravil in postopkov.  
V občini so se rekonstruirale in obnovile ter asfaltno preplastile kar štiri ceste in sicer 
spodnji del Kovaške ceste s pločnikom, Srparska pot, Sončna pot in cesta do Lovskega 
doma na Rdečem bregu. Opravljeno je bilo veliko inšpekcijskih pregledov, razgovorov z 
referentom na občini, izvajalci del, delovodji gradbišč, nadzorniki in občani. Gradnja 
navedenih cest je velika  



pridobitev in uspeh Občine Lovrenc na Pohorju. Zaposleni na občini so opravili obsežno 
strokovno delo, za kar si zaslužijo vso pohvalo. Uporabnikom in občanom pa lahko 
zaželimo varno in koristno uporabo obnovljenih cest.  
Veliko prijav in inšpekcijskih pregledov ter ukrepanj je bilo tudi v zadevah poškodb in 
onesnaževanja občinskih cest, ki vodijo skozi gozdove in gozdnih cest, ki so v lasti in 
upravljanju Občine Lovrenc na Pohorju. Poškodbe in onesnaževanje so se pojavljale 
zlasti pri intenzivni sečnji zaradi lubadarja, poznalo pa se je najbolj v slabem vremenu, 
neurjih in daljšem deževju. Prijave so bile za gozdno cesto Slepnica – Cigonca – Štancer, 
cesta za odcepom JP Lovska koča, do odcepa Rečnik, pot v k.o. Ruta, Jodlov breg.  
Opravljena so bila zaslišanja odgovornih oseb v GG Maribor, SIDG – Slovenski državni 
gozdovi, Zavoda za gozdove in Andra, d.o.o.. Izrečena so bila opozorila in odredbe za 
odpravo nepravilnosti. Potrebno je poudariti, da se vsi povzročitelji zavedajo svojih dejanj, 
da so jih pripravljeni odpraviti, saj je njihovo delo odvisno od stanja gozdnih cest, poti, 
kolovozov in vlak. SIDG je opravil javni razpis in izbral izvajalca, ki bo gozdne ceste 
popravil.  
Občini sta bili izdani dve pisni odredbi za krpanje udarnih jam na cestiščih občinskih cest 
Cesta vstaje, Pot Šercerjeve brigade in pred prenovo Kovaške ceste. Odredba je bila 
izdana tudi za pranje prometnih znakov, dopolnilnih tabel in kažipotov.Vse odredbe je 
občina v roku izvršila.  
Občanu, ki je zgradil betonski temelj ograje preblizu občinske ceste Ob Radoljni, je bil 
poslan poziv, da betonski temelj prestavi na predpisano razdaljo. Ker tega v določenem 
roku ni storil, je bila zadeva predana IRSOP OE MB – Inšpektoratu RS za okolje in prostor, 
Območna enota Maribor, ki je za to pristojen.  
V času delovanja zimska službe, inšpektor nima pripomb, pa tudi prijav ni bilo.  
 
Zelene površine, pokopališka dejavnost  
Na ovinku Drvarske poti in Cvetlične ulice se je izvedel obrez vej smrek in grmovnic ter 
na brežini ceste, pokosila trava. Sicer pa so bile zelene površine v občini urejene v skladu 
s planom rednega vzdrževanja. Enaka ugotovitev velja tudi za pokopališči Lovrenc in 
Puščava, ki st bili redno vzdrževani in čisti. Kesoni pa se redno praznjeni.  
JP Snagi je bilo samo v enem primeru, na pokopališču Puščava, izdana odredba za 
izpraznitev zabojnika in odstranitev odpadkov okoli njega. Nato se je namestil velik keson.  
 
Oglaševanje in zasedbe javnih površin  
Na področju oglaševanja in zasedbe javnih površin so se izvajali redni in kontrolni 
inšpekcijski pregledi. Pri oglaševanju in plakatiranju, nepravilnosti ni bilo zaznati. Prav 
tako ni bilo kršitev s področja zasedbe javnih površin.  
 
Področje odvajanja odpadnih in padavinskih voda  
Inšpektor je s strani občine prejel prijavo, da v dveh hišah ob Drvarski poti, iz kanalizacije 
smrdi po bencinu. Skupaj s prijaviteljem je bil opravljen ogled, kjer se je ugotovilo, da je 
neznana oseba verjetno vlila bencin oz. mešanico v kanalizacijski jašek. Zato so bila 
poslana obvestila oz. opozorila štirim občanom ob Planinski cesti in Drvarski poti, ki so 
priključeni na ta kanalizacijski jašek. Primer se več ni ponovil.  
Opravljen je bil inšpekcijski ogled skupaj s prijaviteljico, da se na njeno travnato parcelo 
na Recenjaku spuščajo odpadne vode in greznično blato. Zato je bil opravljen razgovor s 
povzročiteljico, ki se problema zaveda in ga bo rešila pomladi, ker izvajalca del pred zimo 



ni dobila. Dano ji je bilo inšpekcijsko opozorilo, z rokom odprave nepravilnosti. Poročilo o 
delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva Maribor za leto 2016  
 
Obravnavana je bila tudi prijava spuščanja odpadnih voda v Radoljno. Ker gre za 
nelegalno gradnjo stanovanjske hiše in nelegalno gradnjo greznice, je bila zadeva 
odstopljena v pristojno reševanje IRSOP OE MB – Inšpektorat RS za okolje in prostor 
Območne enote Maribor, ki se z zadevo že ukvarja.  
Poleg navedenega je inšpekcija obravnavala tudi prijavo občine in Nigrada, javnega 
komunalnega podjetja, d.d., da se je v čistilni napravi pojavilo cementno mleko. Kljub 
intenzivnemu iskanju in pregledu, pri vseh možnih povzročiteljih, kršitelja ni bilo možno 
odkriti, morda tudi zato ker se je dotok ustavil in več ni bilo sledi.  
Po podatkih iz aplikacije, ki jo vodi Medobčinski inšpektorat v elektronski obliki so bili v 
občini Lovrenc na Pohorju v letu 2016 opravljeni naslednji inšpekcijski pregledi in postopki:  
 
 
VRSTA OPRAVILA  REALIZACIJA  

2016  
INŠPEKCIJSKI POSTOPKI  
PREGLEDI (REDNI, KONTROLNI, IZREDNI)  198  
TEHNIČNO KVALITETNI PREGLEDI  
ZAPISNIK ALI POZIV ZA IZJAVO V INŠPEKCIJSKEM POSTOPKU (29. 
ČLEN ZIN)  

1  

IZDANE UREDITVENE ODLOČBE  1  
OPOZORILO PO 33. ČLENU ZAKONA O INŠPEKCIJSKEM NADZORU  9  
IZDANI SKLEPI  
IZDANE ODREDBE  5  
DENARNA IZVRŠBA IZVRŠLJIVE ODLOČBE  
IZVRŠBA ODLOČBE PO TRETJI OSEBI  
DOPISI, ODGOVORI, ODSTOPI ZADEV  18  
PREKRŠKOVNI POSTOPKI  
IZREČENO OPOZORILO PO ZAKONU O PREKRŠKIH  
IZDANO OBVESTILO O PREKRŠKU  
IZDANI PLAČILNI NALOGI  
IZDANE ODLOČBE O PREKRŠKU  
IZREČENI OPOMINI  
ZAHTEVA ZA SODNO VARSTVO  
USTAVITEV POSTOPKA  
IZDANI PLAČILNI NALOGI ZA PLAČILO SODNE TAKSE  
PREDLOG ZA UKLONILNI ZAPOR  
IZDANI PREDLOGI ZA PRISILNO IZTERJAVO GLOBE  
S K U P A J  232  
 
Opravljene naloge in dela Medobčinskega redarstva ter varnostna ocena  
 
Nadzor nad ustavljanjem in parkiranjem vozil ter spoštovanjem ostalih prometnih 
pravil  



V letu 2016 občinski redarji v občini Lovrenc na Pohorju s področja varnosti cestnega 
prometa niso zaznali in obravnavali kršitev.  
Na naslov Medobčinskega inšpektorata in redarstva je prišlo tudi nekaj pripomb in 
pritožb na račun parkiranja na območjih obnove cest v samem središču Lovrenca na 
Pohorju, kjer je zaradi spremenjenega režima prihajalo do določenih motenj v 
pretočnosti prometa. Ob vsakokratnih nadzorih tega območja, v različnih časovnih 
intervalih, kršitev nismo zaznali. 
 
 2013 2014 2015 2016 
GLOBAL 1 3 1 0 
OPOZORILO 1 0 1 0 
ZAPUŠČENO 
VOZILO 

2 1 0 0 

 
 
Ostale naloge za izboljšanje varnosti v cestnem prometu  
Poleg rednih nadzorov cestnega prometa, so občinski redarji Medobčinskega 
inšpektorata in redarstva Maribor v občini Lovrenc na Pohorju izvajali naloge prometne 
preventive, predvsem v smislu zaščite najmlajših udeležencev v prometu. Ob pričetku 
šolskega leta so tako v okviru Vseslovenske akcije »Varna šolska pot«, s prisotnostjo pred 
osnovno šolo skušali umiriti hitrost vožnje in po potrebi otrokom nuditi pomoč.  
 
Varstvo javnega reda in miru v občini Lovrenc na Pohorju  
Občinski redarji Medobčinskega inšpektorata in redarstva so v okviru svojih pristojnosti 
izvajali nadzore, z namenom preprečevanja vandalizma. Tovrstni nadzori so se izvajali 
predvsem v popoldanskem in večernem času, v okolici osnovne šole in vrtca ter v okolici 
pokopališča in pri trgovini Mercator. Pri nadzoru kršitev niso zaznali. Čeprav ni kazalnikov, 
ki bi pokazali ustreznost nadzorov, se v Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu Maribor 
zavedamo, da moramo z njimi nadaljevati in pri tem okrepiti tudi sodelovanje s Policijo. 
Le tako nam bo uspelo postopke izvajati kompleksno in učinkovito.  
 


